

Призываем наших прихожан более активно участвовать в жизни своих приходов: не только посещением служб, но и помощью настоятелям в организации детских школ, библейско-богословских бесед, паломничеств, и других мероприятий способствующих просвещению и единению прихожан.

Очень важно, чтобы все верующие чувствовали ответственность за свой приход и свой храм, поддерживая его посильным трудом и пожертвованиями.

В мире, который теряет нравственные устои и все более забывает заповеди Божии, мы обязаны возвысить наш голос и постоянно напоминать о том, что мы остаемся верными христианским основам Мы все делатели виноградника Христова, и те добрые плоды, которые Господь, Хозяин виноградника, ожидает от нас суть покаяние, молитва, прощение и любовь.

Уже почти 15 лет мы носим в наших сердцах боль разделения с теми, с кем связывала нас многолетняя дружба, любовь и совместное предстояние перед Господом. Мы с надеждой обращаемся к тем, кто отошел от нас и кто, может быть, в эти пасхальные дни почувствует важность единства и боль разделения, чтобы сказать им, что мы горячо надеемся на возможность едиными устами прославлять Христа Воскресшего и свидетельствовать миру о единстве Православной Церкви в любви и истине, произнося «рцем, братие, и ненавидящих нас, простим вся Воскресением».

Оставаясь верными своей истории и традициям Русской Зарубежной Церкви, чадами которой мы являемся, мы дорожим единством в Русской Церкви и сознаем, что нам необходимо проявлять усилия для укрепления нашего общения.

В течение трех дней мы имели возможность совместно молиться, совершать пасхальные богослужения и литургии. В храме Святого Великомученика и Целителя Пантелеймона мы возносили молитвы о здравии нашей дорогой паствы.

Мы с благодарностью вспоминаем наших духовных наставников, которые отошли ко Господу, молимся о упокоении их душ и уповаляем на их молитвенное представительство.

Пребывая в пасхальной радости, мы свидетельствуем о нашем единстве и взаимной любви во Христе Иисусе воскресшем из мертвых.

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

Leysin 11 мая 2013